

詹清光同志具有高度责任感和强烈的事业心，2001 年担任化学与环境学院辅导员，2015 年至今担任生命科学学院党委副书记，在工作中始终牢记责任使命，坚定理想信念，对党绝对忠诚，严守纪律，爱岗敬业，甘于奉献。

詹清光同志不断丰富党务工作内涵，创新载体，拓展方式方法，推进大学生党建与思想政治教育工作科学化和长效机制建设，全力促进大学生健康成长成才。积极擦亮基层党组织建设，实施“一支部一特色”创建活动，支部建设百花齐放、各具特色；成立学生党建中心；实施党委委员联系党支部制度，师生党支部共建，开展学习讨论会、谈心谈话活动；首创“党员学长制”、“书记讲团课”、“共产党员先锋岗”实践活动，激励党员在平凡的岗位发挥先锋模范作用，大大提高了党建育人质量。党建中充分发掘学生党员自我教育的主体作用，借助网络平台主动发声发言，指导学生乐于参与、充满正能量的网络互动平台，引导培育学院官网、公众号、新闻中心和学生骨干的博客、微博、微信公众号等自媒体，形成覆盖学生校园生活的“新媒网”，形成“互联网+”思政育人格局。建强基层组织体系，推进学生党支部标准化、规范化建设，严格落实“三会一课”、组织生活会、民主评议党员等制度，强化党性锻炼，突出政治标准，努力提升党员队伍建设整体质量。